

## मुख्य वनसंरक्षक (प्रादेशिक) कोल्हापूर यांचे कार्यालय

वनवर्धन, प्रधान डाक घरासमोर, ताराबाई पार्क, कोल्हापूर -४१६ ००३

कार्यालय - ०२३१/२६५३६३२, निवास -२६५३६३४, फॅक्स - २६५९२३३ E-mail : [ccftkolhapur@gmail.com](mailto:ccftkolhapur@gmail.com)

**पत्र**

क्र.कक्ष-४-४/आस्था/अकंपा/प्रसुचि/५८८

कोल्हापूर-३.दिनांक:-०६/०८/२०१५

प्रति,

अपर प्रधान मुख्य वनसंरक्षक आणि वनसंवर्धन तज्ञ, पुणे  
महासंचालक, कुंडल प्रशासकीय, विकास व व्यवस्थापन प्रबोधिनी, कुंडल  
मुख्य वनसंरक्षक तथा क्षेत्र संचालक सह्याद्री व्याघ्र प्रकल्प, कोल्हापूर  
वनसंरक्षक, कार्यआयोजना विभाग कोल्हापूर  
उप वनसंरक्षक, कोल्हापूर/सातारा/सावंतवाडी  
विभागीय वन अधिकारी, सांगली / रत्नागिरी (चिपळूण)  
उप संचालक, सामाजिक वनीकरण विभाग,  
कोल्हापूर /सातारा / सांगली / सिंधुदुर्ग / रत्नागिरी

विषय :- अनुकंपा तत्वावर नियुक्तीबाबत.

अंतिम प्रतिक्सासूची- २०१५

संदर्भ : या कार्यायाचे पत्र क्र.कक्ष-४-४/आस्था/अकंपा/प्रसुचि/६१०१,दि.१६/३/२०१५.

उपरोक्त संदर्भीय पत्रान्वये कोल्हापूर वनवृत्तांतर्गत येणाऱ्या वनविभाग/वन्यजीव विभाग/कार्यआयोजना विभाग/संशोधन विभाग व सामाजिक वनीकरण विभागाचे कार्यालयातून अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती मिळणेबाबतचे अर्ज या कार्यालयास प्राप्त झालेले आहेत. सदर अर्जाचे अनुषंगाने या कार्यालयात वृत्तस्तरावर ठेवणेत आलेली प्राथमिक अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती बाबतचे सामाईक प्रतिक्सा सूची-२०१५ व निकाली काढलेल्या प्रकरणांची यादी प्रसिध्द करणेत आलेली होती. सदर प्रसिध्द केलेल्या यादी मध्ये कांही त्रुटी/दुरुस्ती असल्यास त्या या कार्यालयास पाठविणे बाबत कळवाव्यात आले होते.

वरील पत्राचे अनुषंगाने उपवनसंरक्षक, कोल्हापूर व सातारा यांनी कळविल्या प्रमाणे प्रकरणांची खात्री करुन यादीमध्ये सुधारणा करुन अंतिम यादी पुनर्रप्रसिध्द करणेत आली आहे.

सदर अंतिम अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती बाबतचे सामाईक प्रतिक्सा सूची व निकाली काढलेल्या प्रकरणांची यादी या कार्यालयाचे [www.kolhapurforest.co.in](http://www.kolhapurforest.co.in) संकेतस्थळावर प्रसिध्द करणेत आलेली आहे. सदर संकेतस्थळावरुन प्रतिक्सा सूचीची प्रत काढून घ्यावी व आपले स्तरावर प्रसिध्द करणेत यावी.

**मुख्य वनसंरक्षक (प्रादेशिक),  
कोल्हापूर.**

प्रत :- अपर प्रधान मुख्य वनसंरक्षक (प्रशासन- दुय्यम संवर्ग) म.रा., नागपूर यांना माहितीसाठी सादर.